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People have many different ideas about the man known as Jesus Christ or Jesus of Nazareth. I'll read you two statements about Jesus and I'd like you to tell me which one statement comes closer to your own

opinion. lIsit...

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB [ SKIMN ] ONT [ QUE [ ATL 18-34 3554 | 55+ Male | Female
A B C D E F G H | J K
Base: All Respondents
Unweighted Base 814 139 58 52 273 216 76 216 359 233 352 462
Weighted Base 814 113 78* 54%* 313 193 62* 239 318 251 399 415
Jesus died on the cross and was 591 81 52 44 221 141 51 173 221 195 277 314
resurrected to eternal life
73% 71% 67% 81% 71% 73% 83% 72% 70% 78% 69% 76%
BD H
Jesus' apparent death on the cross was 138 17 17 4 56 36 8 49 62 27 78 60
faked. Jesus was also married and had a
family
17% 15% 22% 8% 18% 19% 13% 20% 20% 11% 20% 14%
| |
Don't know/Refused 85 16 9 6 36 16 2 18 35 29 44 41
10% 14% 11% 11% 12% 8% 4% 7% 11% 12% 11% 10%
F

People have many different ideas about the man known as Jesus Christ or Jesus of Nazareth

opinion. Is it...

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - FIG/H - I/J/K/L

. I'll read you two statements about Jesus and I'd like you to tell me which one statement comes closer to your own

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $25K- $50K+ Northeast Midwest South West
$25K <$50K
A B C D E F G H | J K L

Base: All respondents 768 380 388 128 284 350 130 149 367 162 158 279 169
Weighted 768 372 396 236 299 227 187 177 295 149 171 278 170
Jesus died on the cross and was 600 277 322 163 237 195 143 144 230 111 148 220 121
resurrected to eternal life.

78% 75% 81% 69% 79% 86% 7% 82% 78% 74% 87% 79% 71%

C CD IL

Jesus' apparent death on the cross was 100 54 46 46 39 14 25 20 46 20 13 32 35
faked. Jesus was also married and had a
family.

13% 15% 12% 20% 13% 6% 14% 12% 16% 13% 7% 12% 21%

E E JK

(DK/NS) 68 40 28 27 23 18 18 12 19 19 10 26 14

9% 11% 7% 11% 8% 8% 10% 7% 7% 12% 6% 9% 8%
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